=\

FIARPER
Instruction manual [EX[c}

PykosogacTtso no akcrnyataunn [RITEY
MNannanany >xeHingeri Hyckaynbik [[E¥4

Full motion Wall Mount
HaknoHHO-NOBOPOTHLIN NOABEC O/1A TENEBU30POB
Teneonpgapnapra apHanfaH 6ypanmarnsl CyCneH3na

TVF-32



INTRODUCTION PARTS LIST

Thank you for choosing HARPER
products. Before use, please study
the given user manual and keep it for
future references.

CONTENTS OF DELIVERY

Wall plate

Vertical profiles
Fasteners

Built-in bubble level
User manual
Warranty card

TECHNOCAL PARAMETERS

Maximum load 20kg
VESA up to 100x100mm
Distance to wall 60-185 mm

Mount supports diagonal LED /
LCD TVs from 10”7-32”

Tilt angle change -15 °/+15 °

SAFETY INSTRUCTIONS

Do not disassemble the device.
It may lead to malfunction.

In case of malfunction please con-
tact authorized service centre.

Do not leave device and accesso-
ries unattended. Please keep it out
of reach of children and animals.
Small parts can become cause of
suffocation.

The device is intended for use in
normal climate conditions. Ex-
treme climate conditions (temper-
ature below 0°C or above 45°C or
high humidity) can become reason
of malfunction of device.

Please check the parts in the package
in comparison with the following list,
make sure all of the parts are in the
package. Never use defective parts,
never replace part with different spec-
ification.

g

(A) M6x60 Self-tap Screw (2)
== 0
(B)8x40 Plastic Anchor (2)

©

(C)M6x15 washer (1)

©

(D)5mm Plastic Sleeve (4)

| -

(E)M6x14 screws (4)

I

(F)M8x20 screws (4)

'8

(G) Level (1)

FARPEZR



INSTALLATION AND OPERATION
INSTRUCTIONS

NOTE: Please read the instruc-
tions carefully before installing.

a. Use the wall plate as a template to

draw two holes.
WaLL

o
- |
u/

b.Drill holes of dia. 8 mm and 60mm
depth in the wall.

Step 2.

a. Wedge two plastic anchors into the

holes.

FARPEZR

b. Screw the self-tap screw into the plas-

tic anchor that on the top one, but do not
tighten, keep self-tap screws away from

the wall 3mm.
Step 3.

Install the wall plate. Screw the oth-
er two self-tap screws into the holes.
Move the wall plate to keep it level and
tighten the self-tap screws. Install the
wall plastic cover onto the wall plate.

3



Install the screws onto the top two
holes of the TV through the plastic
sleeve, and keep the screw away from
plastic sleeve 3 mm. Hang the TV on
the screws, and move the TV down.
Put the screws into the other holes,
make tighten.

Step 5.
v
— /,_WALL e
\ +15°
,|
/-15°

LL L

Loosen the screws to adjust the angle
of monitor/TV 15° up and down, then
screw the screws firmly.

NOTICE

Your device is designed and
manufactured  from high-quality
materials and components that can be
recycled and reused.

If the product has a symbol with a
crossed-out wheelie bin, it means
that the product complies with the
European Directive 2002/96/EC.

Check out the local system for
separate collection of electrical and
electronic goods. Follow local rules.

Dispose of old devices separately from
household waste. The correct disposal
of your old product will help prevent
potential negative consequences for
the environment and human health.
Due to constant improvement of
technical characteristics and design,
manufacture has the right to make
changes without prior notice.

Note: This product doesn’t contain
precious metals

FARPEZR



=\

FIARPER

Full motion Wall Mount
TVF-32

Information about certification: the product is not subject to compulsory certification
Production date is indicated on the package
Life duration of product: 24 months
Warranty period: 12 months

Warranty service is provided on the base of warranty card that goes together with
the product. Warranty card and User manual are inevitable parts of the product. For
additional information about the product and authorized service centers, you may find
at harper.ru
or by telephone 8-800-600-7107.

Manufacture: Harper International Trading Limited 15F, Radio City, 505 Hennessy
Road, Causeway Bay, HongKong, PRC
Importer: LLC «Progress-Plyus», App.11, floor 2, Build.50, k.1, Udaltsova Str., Moscow,
Russia, 119607, tel: +74951330210, info@harper.ru



BBEAEHUE

Bnarogapvm Bac 3a BbIGop npoayk-
unu Harper. lNepen Havanom Ucrosnb-
30BaHWA 03HAKOMbTECh C UHCTPYKLN-
el No aKcnayaTaunm n CoxpaHuTe ee
Ha cryyar BO3HMKHOBEHUA BOMPOCOB
no 06CNY>XMBaHUIO YCTPOMCTB.

KOMIMJIEKTALINA

HacteHHaA nnactuHa
BepTukanbHble npodunn
KpenéxHble netanu
BcTpavBaemblin ypoBeHb
MHCTpyKuma
[[apaHTUnHbIN TanoH

TEXHUWYECKUE

XAPAKTEPUCTUKMU

[MPOYHOCTE M HAOEXHOCTb KOH-
CTPYKUMM paccuymTaHa Ha 6e3o-
NacHyto 3KcrnayaTauuo ¢ Makcu-
MasibHOWM Harpyakom 20Kr
KpenexHble otBepctna VESA oo
100 x100 mMm

OunctaHuma oo cTeHbl 60-185 Mm

e KpenneHve nopaepXxusaeTt Ou-

aroHann LED/LCD TteneBm3opoB
ot 107-32”
M3ameHeHne
-15°/+15°

yrna HaKoHa

MEPbI MPEAOCTOPO>XHOCTHU

He pasbupaTb yCTPOMUCTBO Ccamo-
CTOATENbHO, 3TO MOXXET NMPUBECTU
K HemcnpaBHOCTAM B paboTe.

B cnyyae BO3HMKHOBEHWA HerMo-
nafok obpallanTecb B aBTOpU30-
BaHHbI CEPBUCHbIN LEHTP.

He ocTaBnante ycTpouCcTBO W

akceccyapbl 6e3  npucMoTpa.
XpaHuTe ux BHe npenesnos Oo-
cAraemMocTM peterd U pgomatl-
HUX XWBOTHbIX. Menkue pgetanu
YCTPONCTBA MOTyT cTaTb NpUYu-
HOM yayLbA.

YCTPONCTBO MNpefHasHayeHo OnsA
aKcnnyatauMmM B HOPMasibHbIX
KIMMaTUYeCKNX YCNoBUAX. OKC-
TpemasibHble KnumaTuyeckue yc-
nosuAa (Temnepatypa Hwxke 0°C
vnu Bbiwe 45°C, kpaiHe BbICOKUIA
YPOBEHb BNAXXHOCTM) MOTYT CTaTb
NPUYNHOM HEenonaaok.

Obeperante yCTPOWCTBO OT Bfia-
rM, He TporanWTe ero MOKpbIMU
pykamu.

CMNUCOK OETAJIEN

AR

(A) Camopes M6x60 (2)
%E:ﬁ.__@

(B) MnacTtukoBbin awbenb
8x40 (2)

©

(C) Wanba M6x15 (1)

©

(D) NnacTtukoBanA BTyNKa 5 mm. (4)

FARPEZR



!

(E) BuHTbI M6X14 (4)

I

(F) BuHTbI M8x20 (4)

fo)

(G) YpoBeHb (1)

MHCTPYKLMA NO YCTAHOBKE
N 3KCIMNYATALUN

MNMPUMEYAHUWE: nepen ycrtaHoB-
KOW BHMMAaTesIbHO MpoYnTanTe
UHCTPYKUNIO.

War 1.

a. Mcnonbayiite HaCTEHHYO NnacTu-
Hy B KadecTBe WwabsioHa, YTobbl Ha-

puncoBaTb ABa OTBEPCTUA.
WALL

FARPEZR

b.lMpoceBepnute oTBepcTUA Aname-
TpoM 8 MM 1 rny6uHor 60 MMm.

War 2.

|
B
=]

a. BctaBbTe B oTBepcTue ABa nnactu-
KOBbIX Arobens

| WALL /<' \
HCHn -
J/ @)

S\
b. BBMHTUTE camopes3 B MIaCTUKOBLIN
orobesnb, KOTOPbIA HaxoauTCA CBEPXY,

HO He 3aTArMBanTe, OepXuTe camope-
3bl Ha PAcCTOAHUN 3 MM OT CTEHbI.

War 3.

X




VCTaHOBUTE HACTEHHYIO MacTUHYy.
BBvHTMTE OBa OpyrMx camopesa B
oTBepcTuA. MNepemecTuTe HaCTEHHYHO
nnacTvHy, 4Tobbl OHa OcTaBanacb
POBHOW, 1 3aTAHWUTE camopeskbl. YcTa-
HOBUTE HACTEHHYIO MJIACTMKOBYIO
KPBbILLIKY HA HACTEHHYHO NIaCTUHY.

LWar 4.

YCcTaHOBUTE BUHTHI Ha [Ba BEPXHUX
OTBEPCTUA TeNeBM30pa 4Yepes nna-
CTUKOBYIO BTY/IKY WU OEPXUTE BUHT
Ha paccToAHMM 3 MM OT MaCTUKO-
BOW BTY/KW. [loBecbTe Tenesm3op Ha
BVMHTbI N COBVHbTE TENEBU30P BHU3.
BctaBbTe BWHTLI B Opyrve oTBep-
CTWA, 3aTAHUTE.

LWar 5.
— WALL — TV
A T
2 e ||\ +15°
il ° '|
/-15°

OcnabbTe BUHTbI, 4YTOBbI OTperynu-
poBaTb Yrofl HakfoHa MOHUTopa/Te-
neeusopa Ha 15°, 3aTem NnoTHO 3a-
BUHTUTE.

BHUMAHUE!

Bawe ycTponcTBO CNpoeKTMpoBa-
HO M WM3roTOBMIEHO N3 BbICOKOKa4e-
CTBEHHbIX MaTtepuasnioB U KOMMOHEH-
TOB, KOTOPbIE MOXHO YTUIU3NPOBaTb
1 ncnonb3oBaTb NOBTOPHO. Ecnn To-
Bap MMeeT CMMBOJN C 3a4YepKHYTbIM
MYCOPHbIM ALLUMKOM Ha Korsiecax, 370
03Ha4vaeT, YTo ToBap COOTBETCTBYET

EBponewnckon pupekTtuee 2002/96/
EC.

O3HaKOMbTECb C MECTHOWM CUCTEMOW
paspenbHoro cbopa aneKTpUYecKnx
1 3NEKTPOHHbIX ToBapoB. Cobnogan-
Te MEeCTHble NpaBuna.

YTunusunpyinte ctapble YCTPONCTBa
OTAENbHO OT ObITOBLIX 0TX0O0B. [pa-

FARPEZR



BUbHaA yTUM3aunsa Ballero ToBapa
MO3BONUT MPESOTBPaTUTbL BO3MOXK-
Hble oTpuuaTenbHble MNocneacTBmA
LOJ1A OKpy>Katolel cpelbl 1 veroBe-
4YecKOoro 310pOBbA.

B cBA3M C NOCTOAHHBIM YCOBEPLLEH-
CTBOBaHWEM XapakTEPUCTUK W [Ou-
3arHa npou3BoauTENb OCTaBAAET 3a
cobo NpaBo BHOCUTb N3MEHeHUA 6e3
npeaBapuUTENbHOIO yBEOOMIIEHMA.

lNpumedanne: [JaHHoe w3genve
HEe COLEPXUT AparouyeHHbIX Me-
Tasnos.

FARPEZR



=\

FIARPER

HaknoHHO-NOBOPOTHLIN NOABEC A/1A TeNEBM30POB
TVF-32

MHdopmauma o cepTugmkaumm: Tosap He NoANeXuT obasaTenbHon cepTudunkaumm
[aTa npon3BoAcTBa yKasaHa Ha ynakoBke
Cpok cnyx6bl — 2 roga
[apaHTUIAHbIN CpoK — 1 rog,

apaHTUINHOE 06CNY>XXMBaHME OCYLLECTBNAETCA COrfacHo npunaraeMomMy rapaHTui-
HOMY TasloHy.

FapaHTMVleM TajioH N PyKOBOACTBO MO 3KcnyaTaunm ABNAKOTCA HEOTbeMJIeMbIMA
YacTAMU JaHHOro nsaenua.

[ononHuTenbHy NHopMaumio 0 ToBape 1 faHHble aBTOPM30BaHHOIO CEPBUCHOMO
LEeHTpa Bbl MOXETE Y3HaTb Ha carTe harper.ru nnm no tenedoHy TEXHNYECKON
nopnepxku 8-800-600-7107

Narotoeutens: Harper International Trading Limited 15f, Radio City, 505 Hennessy
Road, Causeway Bay, oHkoHr, KHP

MimnopTep, opraHM3auvAa ynonHOMOYEHHaA Ha NPUHATUE NPETEH3NIA:
OO0 «[Mporpecc-Mntoc»
119607, r.Mockga, yn.Ypansuoea, 0.50, kopn.1, Ten: +74951330210, info@harper.ru



KIPICIE

Harper eoHiMOepiH TaHOaraHbiHbI3
ywiH paxmeT. lNMarpanaHyobl 6acta-
mac OypblH nanganaly >KeHiHaeri
HYCKayJ/bIKNMEH TaHbICbIHbI3  >KaHe
Ky pbUIFblnapra KblameT KepceTy 60i-
bIHWA CypakTap TyblHOAFaH >Xaraan-
[a OHbl CaKTaHbI3.

XNHAKTAY

e Kabblpra TakTanwachol
e Tik npochunbaep

e BekiTkiwTep

o KipiKTipinireH aeHren
e Hyckaynblk,

e Keningik TanoHbl

TEXHUKAJIbIK

CUNATTAMAIJIAPHI

e KypblnbIMHbIH ~ 6epikTiri  MeH
ceHimainiri 20 Kr makcumangbl
XKYKTEMEMEH Kayincia >yMbIC
icTeyre apHasnraH

e VESA 6ekiTy TecikTepi 100 x 100
MM AEeNiH

e Kabblprara AeniHri KawbIKTbIK 60-
185 mm

e bekity 10»-32” 6actan LED/LCD
Tenenoupap ouaroHani konganobl

o Kenbey OypbllblHbIH — ©3repyi
-15°/+15°

CAKTbIK LUAPAJIAPBI

e KypblfblHbl  ©3iHi3  BernwekTe-
MeHi3, 6y XXYMbIC KesiHae akay-
napfra akenyi MyMKiH.

e Axkaynap TyblHOaraH >karganna
YoKineTTi cepBuUC opTanbiFbiHa Xa-
6apnacbiHbI3.

FARPEZR

KypbiiFbl MeH akceccyapnapgibl
Kapaycbl3 kanablpmaHbl3. Onap-
Obl Gananap MeH Vi >XaHyap-
NapblHbIH KOMbIHAH ThiC >kepae
cakTaHbIl3. KypbiifFblHbIH  yCaK
GenwekTepi TYHLWbFYAbl TyObl-
pybl MYMKIH.

KypbiiFbl  KanbinTbl  KAMmart-
TbIK >Kafjanaoa >XYMbIC icTeyre
apHanfaH. TeTeHwe KIumar-

TblK >kargannap (Temnepatypa
0°C-TaH TemeH Hemece 45°C-TaH
XKOFapbl, blFanablblKTblH — eTe
)KOFapbl OeHreni) akaynapra oke-
nyi MYMKIH.

KypbInfbIHbI biFanoaH KopraHbl3,
ObIMKbIT  KOMbIHbI36eH  ycTa-
MaHpI3.

MSJNIMETTEP TI3IMI

WY

(A) BypaHngoa M6x60 (2)
ﬁ__@

(B)MnacTtmkanslk cody 8x40 (2)

©

(C) Wanba M6x15 (1)

©

(D) MnacTukanbik >xeH 5 mm. (4)

11



b.[dnameTpi 8 MM >xaHe TepeHairi 60
{:l MM TecikTepai byprbinaHbl3.

Kapam 2.

(E) M6x14 Bypanpanapsbl (4)

1= | -

(F) BypaHpanap M8x20 (4)

o a

a. Eki nnactukanbik co3yabl TecikTepre

(G) Hereit (1) XabbICTbIPbIHbI3.
VALL -
OPHATY >XXOHE I1AI7ID,AJ1AHV /< \
)XOHIHAOETT H¥CKAVIJ1bIK n A

Eckepty: opHatnac  6ypbIH ’—\ _7&
HYCKaynbIKTbl ~ MYKUAT  OKbIM
LUBIFbIHBI3. ‘ J/ j

Kapam 1.

WALL
b. BypaHnaHbl XXoFapfbl XafblHAA OpHa-

nackaH nnacTukanblk co3yra 6ypaHpl3,
Gipak, TapTnaHpl3, 6ypaHganapabl Ka-
6blpFagaH 3 MM KalbIKTbIKTa YCTaHpbI3.

Kapam 3.

/!
a. Eki Tecik cany vuwiH kabbipra ’ Wﬁi
TakTanwacblH WabnoH peTiHae nan- =

pnanaHblHbI3.

WALL (-

12 FARPER



Kabblpfa  TakTacblH  OpPHAaTbIHbI3.
backa eki OypaHOaHbl TecikTepre
OypaHbI3. Kabbipra TakTanwacblH Te-
ric eTin >XXbIKbITbIHBI3 YXoHe 6ypaH-
panapgpl  katanTbiHbl3. Kabbiprara
nnacTukanblk  KaknakTbl  kabblpra
TakTacblHa OPHaTbIHbI3.

Kapam 4.

BypaHoanapabl TenegngapapiH
XKOFapPFbl €Ki CaHblayblHa nnactuka-
NbIK >XEH apKpbl/ibl OPHATbIHbI3 >XOHEe
OypaHgaHbl NNacTUKanblk XXEHHeH 3
MM KalbIKTbIKTa YCTaHbl3. Teneau-
napobl 6ypaHpganapra inin, tenegu-
Aapdbl TOMEH Kkapawn CbIpfbiTbIHbIS.
bypaHnpanapabl 6acka TecikTepre
canblHbI3, KATaNTbIHbI3.

FARPEZR

/—TV

\ +15°

|
/-15°

MoHuTOpAbIH/TeneangapAablH
OypblwbiH  15-ke  peTTey  YLWiH
6ypaHpanapgbl 6ocaTbiHbI3, COAdaH
KeWiH MbikTan 6ypaHbI3.

HA3AP AYOAPbIHbI3!

CisgiH KypbIFbIHBI3 KanTa eHaeyre
XXOHe KanTa nampanaHyra 6onaTbiH
XKOFapbl cananbl matepvangap MeH
KOMMOHEHTTEPAEH kacasFaH >XoHe
»xacasnraH. Erep eHimae noHranaktap-
[a CbI3blIFaH KOKpIC >XaLwiri 6ap TaH-
6a 6onca, 6yn TayapablH CoOMKec Ke-
neTiHgjriH 6ingipeni

Eyponanebik gupektusagna 2002/96 /
EO.

ONeKTPNiK >X8He 3MeKTPOHObIK Tay-
apnapnpbl 6eneK XuHayablH XXeprinikTi
XXYMECIMEH TaHbICbIHbI3. XXeprinikTi
epexxenepi caKkTaHpl3.

Ecki KypblnFbinapabl TYPMbICTbIK Kas-
AblKTapoaH 6enek TacTaHbl3. OHiMA]
OYpbIC Tactay KopliaraH opTa MeH
ajam peHcayrnbiFblHa bIKTUMaN Tepic
canpapnplH angblH anagpl.
CvnaTttamanapbl MeH [U3anHbIHbIH
YHEMI XeTingipinyiHe 6annaHbICThbI
eHAipywWwi angbliH ana eckepTyci3 e3-
repicTep €eHrisdy KyKblfblH 63iHe Kas-
Ablpagbl.

Eckepty: byn eHiM XOK Kypa-
mMbIHAa baranbl MeTangap 6ap.

13



=\

FIARPER

Teneonpapnapra apHanraH 6ypanmarnbl CycreH3us
TVF-32

CepTudmkaTtTay Typanbl aknapat: Tayap >kaTnangpl MiHOeTTi cepTudukaTTay
©HAipic KyHi kanTamaaa KepceTinreH
KbIameT mep3simi - 2 Xbin
Keningik mepaimi - 1 Xbin
Keningik KpI3MeT KepceTy Xy3ere acblpbliaabl Koca 6epinireH Keningik TanoHbHa
canKec.
Keningik TanoHbl )xeHe nanganaHy >xeHiHgeri Hyckaynblk 6y eHiMHIH axXbipamac
6enikTepi.
Tayap Typaribl KOCbIMLIa aKnapaTTbl XXoHe aBTopuaumanaHFaH cepBuc opTarbiFbl-
HbIH JepeKTepiH canTTaH 6inyre 6onaabl www.harper.ru Hemece 8-800-600-7107
TexHuKarnbIK Kongay TenedoHbl 60MbIHLLA

©npipywi: Harper International Trading Limited 15f, Radio City, 505 Hennessy Road,
Causeway Bay, MoHKOHT

KXP-ga »acanfaH

MmnopTTaywsl / Tanantapgpl kabbinpayra YokineTTi yibiv: «[porpecc-MNntoc» XKLK,
119607, Mackey, YoanbuoB keweci, 50 yin, kopn.1,

Ten: +74951330210, info@harper.ru



